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Управление здравоохранения Алматинской области объявляет конкурс на занятие должностей членов Наблюдательных советов из числа представителей общественности, бизнеса государственных предприятий на праве хозяйственного ведения: 
	№ п/п
	Наименование  предприятий
	Местонахождение

	30.. 


	Государственное коммунальное предприятие  на праве хозяйственного ведения «Алматинская  региональная  многопрофильная клиника» государственного учреждения  «Управление    здравоохранения   Алматинской     области» акимата Алматинской области
	г. Алматы,                                                   мкрн. Кок Тобе,                   ул. Р. Багланова, 69 а                                                        

тел. 8 (7272) 31-05-66 

                                                                          


Требования, предъявляемые к лицам, избираемым в состав наблюдательного совета в государственных предприятиях на праве хозяйственного ведения включают наличие высшего образвания, а так же одного из следующих требований:
- опыта работы не менее 10 лет в сфере здравоохранения;

- опыта руководящей работы не менее 5 лет в сфере здравоохранения;

- членства в общественных объединениях в данной сфере.

В качестве члена наблюдательного совета не может быть избрано лицо:
- имеющее непогашенную или неснятую судимость;

- являвшееся руководителем юридического лица более одного года до принятия решения о признании данного юридического лица банкротом;

- ранее совершившее коррупционное правонарушение;

- находящееся в отношениях близкого родства и свойства с другим членом наблюдательного совета или руководителем государственного предприятия.

Перечень документов, которые необходимо представить для участия в конкурсе:
- заявление об участии в конкурсе (в произвольной форме);

- резюме на государственном и русском языках;

- автобиография (в произвольной форме);

- нотариально заверенная копия документа, удостоверяющего личность кандидата;

- нотариально заверенная копия документа о высшем образовании;

- нотариально заверенная копия трудовой книжки (при ее наличии) или трудового договора либо выписки из приказов о приеме и прекращении трудового договора с последнего места работы;

- документы, подтверждающие отсутствие судимости и коррупционных правонарушений, выданные территориальными подразделениями Комитета по правовой статистике и специальным учетам Генеральной прокуратуры Республики Казахстан.

Участник конкурса может представить дополнительную информацию, касающуюся его образования, опыта работы, профессионального уровня (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, научных публикациях, рекомендации от руководства предыдущего места работы).

Участник запечатывает оригинал конкурсной заявки в конверт, пометив его: «Оригинал». На этом конверте указываются фамилия, имя, отчество (при его наличии) и адрес участника. После этого конверт запечатывается во внешний конверт.

Внутренний и внешний конверты должны:
- быть адресованы Управление здравоохранения Алматинской области 040000, город Талдыкорган, улица Гаухар ана 87;

- содержать слова «Конкурс членов наблюдательного совета (наименование организации здравоохранения) и «НЕ ВСКРЫВАТЬ» 
Конкурсная заявка направляется на государственном и русском языках по одному экземпляру.

Дата начала приема документов лиц, изъявивших желание принять участие в конкурсе, определяется со дня размещения объявления проведения конкурса в средствах массовой информации.

Прием документов для лиц, изъявивших желание принять участие в конкурсе заканчивается по истечении тридцати календарных дней со дня объявления проведения конкурса в средствах массовой информации.

Кандидаты, допущенные к конкурсу, проходят собеседование в Управлении здравоохранения Алматинской области.
По всем интересующим вопросам следует обратиться в отдел кадров Управления здравоохранения Алматинской области по номеру 8 (7282) 60 00 83.

Источник: Официальный интернет-ресурс Управления здравоохранения Алматинской области
Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік кәсіпорындардың жұртшылық, бизнес өкілдері қатарынан байқау кеңестерінің мүшелері лауазымдарына орналасуға конкурс жариялайды:
	№ 

р/н
	Кәсіпорындардың атауы
	Мекен  жайы

	30
	Алматы облысы әкімдігінің «Алматы облысының денсаулық сақтау басқармасы» мемлекеттік мекемесінің  шаруашылық жүргізу құқығындағы «Алматы аймақтық  көпсалалы клиника» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорныжүргізкжүргізу 
	Алматы қаласы,                                                Көк төбе ы/а,                             Р. Бағланова к., 69 а                                                        
тел. 8 (7272) 31-05-66                                                                


           Шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік кәсіпорындарда байқау кеңесінің құрамына сайланатын адамдарға қойылатын талаптар жоғары білімнің, сондай-ақ мынадай талаптардың бірінің болуын қамтиды:

- Денсаулық сақтау саласында кемінде 10 жыл жұмыс тәжірибесі;

- Денсаулық сақтау саласындағы басшылық жұмыс тәжірибесі 5 жылдан кем болмауы тиіс;

- осы саладағы қоғамдық бірлестіктерге мүшелік ету.
Байқау кеңесінің мүшесі ретінде сайлана алмайды:

- өтелмеген немесе алынбаған соттылығы бар;

- заңды тұлғаны банкрот деп тану туралы шешім қабылданғанға дейін бір жылдан астам заңды тұлғаның басшысы болған;

- бұрын сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылық жасаған;

- Байқау кеңесінің басқа мүшесімен немесе мемлекеттік кәсіпорын басшысымен жақын туыстық және туыстық қатынастағы тұлға.

Конкурсқа қатысу үшін ұсынылатын құжаттар тізімі:

- конкурсқа қатысу туралы өтініш (еркін нысанда);

- түйіндеме мемлекеттік және орыс тілдерінде;

- өмірбаян (еркін нысанда);

- кандидаттың жеке басын куәландыратын құжаттың нотариалды куәландырылған көшірмесі;

- жоғары білім туралы құжаттың нотариалды куәландырылған көшірмесі;

- еңбек кітапшасының (ол болған жағдайда) немесе еңбек шартының нотариалды куәландырылған көшірмесі немесе соңғы жұмыс орнынан жұмысқа қабылданғаны және еңбек шартының тоқтатылғаны туралы бұйрықтардың көшірмелері;
- Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі комитетінің аумақтық бөлімшелері берген соттылығының және сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтарының жоқтығын растайтын құжаттар.

Конкурсқа қатысушы өзінің біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми жарияланымдар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсына алады.

Қатысушы конкурстық өтінімнің түпнұсқасын «Түпнұсқа» деп белгіленген конвертке салып мөрлейді. Бұл конвертте қатысушының тегі, аты, әкесінің аты (бар болса) және мекенжайы көрсетіледі. Осыдан кейін конверт сыртқы конвертке салынып мөрленеді.

Ішкі және сыртқы конверттер:

- Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасына хабарласу керек 040000, Талдықорған қаласы, Гаухар ана көшесі, 87;

- «Байқау кеңесі мүшелерінің конкурсы» (Денсаулық сақтау ұйымының атауы) деген сөздерді қамтуы тиіс.
Конкурстық өтінім мемлекеттік және орыс тілдерінде бір-бір данадан жіберіледі.

Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адамдардың құжаттарын қабылдаудың басталу күні бұқаралық ақпарат құралдарында конкурс өткізу туралы хабарландыру орналастырылған күннен бастап айқындалады.

Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адамдар үшін құжаттарды қабылдау бұқаралық ақпарат құралдарында конкурс өткізу жарияланған күннен бастап күнтізбелік отыз күн өткен соң аяқталады.

Конкурсқа жіберілген кандидаттар Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасында әңгімелесуден өтеді.

Барлық сұрақтар бойынша Алматы облысы Денсаулық сақтау басқармасының кадр бөліміне 8 (7282) 60 00 83 нөмірі бойынша хабарласуға болады.

Дереккөз: Алматы облысы Денсаулық сақтау басқармасының ресми интернет-ресурсы.
